



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



**MAS Východní Slovácko, z.s. jako nositel strategie komunitně vedeného
místního rozvoje „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Východní Slovácko, z.s. na období 2021-2027“
vyhlašuje**

**6. výzvu k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu
s názvem**

„6. VÝZVA MAS VÝCHODNÍ SLOVÁCKO – IROP – SOCIÁLNÍ SLUŽBY“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 49 „Sociální služby – SC 5.1 (CLLD)“

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Výzva ŘO IROP	49. výzva IROP – Sociální služby – SC 5.1 (CLLD)
Výzva MAS	6. VÝZVA MAS VÝCHODNÍ SLOVÁCKO – IROP – SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Opatření integrované strategie	A.3.1 Zázemí a rozvoj sociálních služeb a sociální péče
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	9.9.24 14:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů datovou schránkou	9.9.24 14:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů datovou schránkou	18.11.24 12:00
Datum zahájení realizace projektu	Zahájením realizace projektu se rozumí zahájení prací související s projektem. Realizace může být zahájena před podáním žádosti o podporu do MS2021+, tedy i před podáním projektového záměru do výzvy MAS. Zahájení realizace projektu není časově omezeno, ovšem výdaje vzniklé před 1. 1. 2021 nejsou způsobilé.
Datum ukončení realizace projektu	Datem ukončení realizace projektu se rozumí termín, kdy dojde k naplnění účelu projektu. Realizace projektu musí být ukončena nejpozději v termínu uvedeném v PA/Rozhodnutí. Termín je maximální, samotné ukončení může proběhnout dříve. Více viz Specifická pravidla, kapitola 3.4 Zahájení a ukončení realizace projektu. Nejzazší datum ukončení realizace projektu je do 30. 06. 2029.

Podpora		
Alokace výzvy MAS (dotace)	1 350 381,000 Kč	
Míra podpory	95%	
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	minimální výše CZV na projekt	500 000,00 Kč
	maximální výše CZV na projekt	1 421 453,60 Kč
Forma podpory	Dotace – ex-post financování	

Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<p>► Infrastruktura sociálních služeb</p> <p>- Podporován bude nákup budov, zařízení a vybavení, výstavba budov a stavební úpravy, které vytvoří podmínky pro kvalitní poskytování ambulantních a terénních sociálních služeb a pobytových služeb prevence. Vytvoření, obnova a zkvalitnění materiálně technické základny těchto nových a stávajících sociálních služeb pro práci s cílovými skupinami. Sociální služby jsou definovány zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.</p> <p>- Projekty se zaměří na podporu infrastruktury pouze pro sociální služby dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, uvedené v příloze č. 7 Specifických pravidel výzva 49 ŘO).</p> <p>Závazné informace k podporovaným aktivitám a ke způsobilosti výdajů jsou stanoveny v Obecných a Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce 49. výzvy IROP – Sociální služby – SC 5.1 (CLLD)</p>
Území realizace	Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD - Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Východní Slovácko, z.s. na období 2021-2027
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none"> ► kraje ► obce ► dobrovolné svazky obcí ► organizace zřizované nebo zakládané kraji/obcemi/dobrovolnými svazky obcí ► organizační složky státu (OSS) ► příspěvkové organizace OSS (PO OSS) ► církve ► církevní organizace ► nestátní neziskové organizace (NNO)
	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS Východní Slovácko a návštěvníci území působnosti MAS Východní Slovácko:</p> <ul style="list-style-type: none"> ► osoby sociálně vyloučené či ohrožené sociálním vyloučením;

Cílová skupina	<ul style="list-style-type: none"> ▶ osoby s postižením; ▶ osoby s chronickým a duševním onemocněním; ▶ osoby se specifickými potřebami vyplývajícími z jejich zdravotního stavu, které potřebují vysokou míru podpory, a jejich osoby blízké; ▶ rodiny s nezaopatřenými dětmi v nepříznivé sociální situaci; ▶ mladé dospělé osoby opouštějící ústavní nebo náhradní rodinnou péči; ▶ oběti domácího a genderově podmíněného násilí a osoby tímto násilím ohrožené; ▶ osoby v bytové nouzi; ▶ senioři; ▶ ohrožené děti; ▶ uprchlíci, migranti; ▶ národnostní skupiny (zejména Romové); ▶ bezdomovci.
-----------------------	---

Věcné zaměření		
Podporované aktivity	1	Infrastruktura sociálních služeb
Věcná způsobilost je definována v Obecných a Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 49 IROP (vždy v aktuálním znění)		
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> ▶ 554 010 Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci ▶ 554 101 Nová kapacita podpořených zařízení pobytových sociálních služeb ▶ 554 201 Rekonstruovaná či modernizovaná kapacita podpořených zařízení pobytových sociálních služeb ▶ 554 301 Nová kapacita podpořených zařízení nepobytových sociálních služeb ▶ 554 401 Rekonstruovaná či modernizovaná kapacita podpořených zařízení nepobytových sociálních služeb ▶ 554 601 Počet uživatelů nových nebo modernizovaných zařízení sociální péče za rok ▶ 323 000 Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů <p>Žadatel vybere a vyplní indikátory dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 49 IROP.</p>	

Náležitosti projektového záměru		
1.	Projektový záměr	Žadatele odevzdává řádně vyplněný formulář projektového záměru. Vzor formuláře je přílohou této výzvy.
2.	Plná moc	Plná moc (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřena a může být podepsána elektronicky i ručně.
3.	Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení	Je-li relevantní.
4.	Žřizovací listina či dokument obdobné povahy	Je-li relevantní.
Žadatel může dodat s projektovým záměrem i další přílohy, je-li to nutné pro popis či zdůvodnění projektu, jeho dopadů, cílů a výstupů či je to nutné pro věcné hodnocení projektového záměru.		

Předložení projektového záměru

Žadatel předkládá Projektový záměr podepsaný statutárním zástupcem žadatele (nebo jinou zmocněnou osobou) a všechny relevantní přílohy do datové schránky MAS Východní Slovácko, z.s. - vimdhw6.

Pro posouzení času podání je rozhodný čas uvedený na doručence z datové schránky, rozhodný okamžik EV5 - Datová zpráva byla dodána do datové schránky příjemce.

Jeden žadatel (IČO) může podat pouze 1 projektový záměr.

Další detaily výzvy		
Provádění změn výzvy	MAS má možnost provádět změny ve výzvě – pravidla pro změny výzvy jsou upraveny v Interních postupech MAS Východní Slovácko, z.s. pro Programový rámec Integrovaného regionálního operačního programu.	
Provádění změn projektového záměru	Žadatel nemůže v rámci celého procesu posouzení souladu projektového záměru se SCLLD podávat žádosti o změnu projektového záměru.	
Odkaz na relevantní dokumenty	https://www.masvychodnislovacko.cz/rubrika/vyzvy-914/	
Způsob hodnocení projektových záměrů	Způsob hodnocení projektových záměrů je upraven v Interních postupech MAS Východní Slovácko, z.s. pro Programový rámec Integrovaného regionálního operačního programu. Kontrolní list pro kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti a kontrolní list pro věcné hodnocení obsahující kritéria pro hodnocení projektových záměrů jsou přílohou této výzvy.	
Kontakty pro poskytování informací	MAS Východní Slovácko, z.s. poskytuje bezplatné konzultace k podání záměru na MAS: Pavel Rada e-mail: radapavel@email.cz tel: 605 820 358 https://www.masvychodnislovacko.cz/inpage/kontakty/	
Poskytování informací a konzultace - CRR	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy ŘO IROP je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese https://www.crr.cz/irop/konzultacni-servis-irop/ .	
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/49vyzvairop	
Seznam příloh výzvy	1	Formulář projektového záměru
	2	Kontrolní list hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti
	3	Kontrolní list věcného hodnocení